

省級政協聯誼會賀國慶

殷曉靜沈沖等主禮 譚錦球陳清霞致辭

香港文匯報訊(記者黃晨)港區省級政協委員聯誼會日前於灣仔會所舉行慶祝中華人民共和國成立65周年暨該會成立8周年酒會。港區省級政協委員聯誼會會長譚錦球、主席陳清霞、常務副會長傅金珠陪同中聯辦副主任殷曉靜，中聯辦協調部部長沈沖、社工部部長楊茂、港島工作部部長吳仰偉、九龍工作部部長何靖、新界工作部部長劉林，全國政協常委、港區省級政協委員聯誼會創會會長林樹哲，全國政協常委陳永棋、余國春，全國政協文史和學習委員會副主任王國強主持典禮，逾200名嘉賓和委員出席，氣氛喜慶，場面熱鬧。



■賓主在慶祝中華人民共和國成立65周年暨港區省級政協委員聯誼會成立8周年酒會上合照。 香港文匯報記者黃晨攝

譚錦球致辭指，65年來，新中國走過了不平凡的道路，如今已成長為世界第一大經濟體，在習近平主席的帶領下，正向民族復興、國家富強的目標闊步邁進。該會成立八年來，始終秉承「服務國家、服務香港、服務委員」的宗旨，團結香港各界力量，堅決捍衛「一國兩制」和基本法，支持特區政府依法施政，維護香港繁榮穩定，受到各界廣泛好評。

譚錦球：旗幟鮮明反「佔中」

譚錦球同時表達了該會旗幟鮮明的反「佔中」立場，表示堅決支持和擁護全國人大常

委會有關香港政改的決定，高度認同和讚揚香港警隊維護社會治安，嚴格執法的專業精神。

陳清霞籲會員自覺擔責任

陳清霞指出，新中國成立65年來特別是改革開放以後發生了翻天覆地的變化，香港回歸是彪炳中華民族史冊的偉大業績。17年來，在中央政府的關懷支持下，在特區政府和各界共同努力下，香港社會進步、經濟繁

榮，這充分體現了「一國兩制」實踐的成功。她譴責「佔中」破壞社會秩序、擾亂政府公務活動、嚴重影響香港國際聲譽，重申該會的反「佔中」立場，堅決支持特區政府依

法施政、支持警方依法執法。她呼籲港區政協委員自覺擔當責任，與特區政府一起協調關係、化解矛盾、促進和諧，為增進香港與內地交流貢獻策，為香港的繁榮穩定作出更大努力。

法施政、支持警方依法執法。她呼籲港區政協委員自覺擔當責任，與特區政府一起協調關係、化解矛盾、促進和諧，為增進香港與內地交流貢獻策，為香港的繁榮穩定作出更大努力。

旅遊界國慶晚宴聯歡 逾500人出席

香港文匯報訊(記者子京)香港旅遊界日前假座大會堂美心皇宮隆重舉辦慶祝65周年聯歡晚宴，中聯辦副主任仇鴻、外交部駐港特派員公署參贊郭金秋、商務及經濟發展局局長蘇錦樑、立法會議員姚思榮、香港旅遊業議會主席胡兆英、工聯會會長林淑儀等嘉賓應邀出席。晚宴賓主500多人出席，嘉賓與同業濟濟一堂，把酒言歡，氣氛喜慶。

仇鴻郭金秋蘇錦樑等赴會

香港旅遊界國慶籌委會執行主席伍沾德主持晚會，名譽主席張學武主持祝酒。伍沾德和蘇錦樑分別致辭，他們表示，國家歷經幾代人的努力，克服無數困難，創造輝煌成就，綜合國力日益壯大。香港在中央政府的支持下，旅遊業發展勢頭良好。期望業界加強團結合作，努力鞏固香港作為亞洲旅遊目的地的獨特優勢，努力創造良好、和諧的營商環境，為香港社會繁榮穩定和旅遊業的持續發展作出新貢獻。



■中聯辦副主任仇鴻(左四)與伍沾德、郭金秋、蘇錦樑、容偉雄、姚思榮等一眾嘉賓在香港旅遊界國慶晚宴上一起切蛋糕。

香港文匯報訊(記者子京)香港潮州商會日前於會所舉行新一屆會董會首次會議，全體與會會董一致通過，授權會長會議及常董會作出的所有促進會務的正確決定，令商會更加貼近社會脈搏，同時展示商會與時俱進的精神面貌。

會長張成雄主持會議，他對眾多會董熱情參與表示衷心感謝，對做好未來會務工作充滿信心，希望會董們積極提出建議和意見，共同推動商會的發展和前進。張成雄說，香港潮州商會走過了近百年的輝煌歷程，今天正邁向百年征程，對各位永遠榮譽會長的支持和襄助表示衷心感謝和敬意，熱切希望未來繼續得到他們的扶持和幫助，為發展會務提供寶貴的意見。

出席會議的還包括：副會長胡劍江、林宜亮、黃書銳、高佩璇、永遠榮譽會長陳偉南、許學之、陳幼南以及常務會董、會董等。

張成雄主持潮商會董會議

培僑邀商界分享職業生涯經驗

香港文匯報訊(記者黃晨、邵萬寬)為響應教育局「生涯規劃」讓一班中五、中六學生計劃未來出路，培僑中學10月7日舉辦「2014生涯規劃之職業前途面面觀」講座，特邀11名商界、專業界人士，向近300名學子分享職業生涯經驗。

當日主講嘉賓包括：裕華國貨董事總經理余鵬春、培僑校友兼中富石油公司董事長陳勁、嘉華國際執行董事呂耀華、中國文化院(香港)總經理吳建芳、天威控股公司董事長賀良梅、羅兵威永道會計師事務所合夥人葉冠榮、香港華人會計師公會第一位女會長羅君美、前律師會會長李禮德、利苑飲食集團董事黃德豪、前安利機構執行副總裁鄭李錦芬、保威醫療用品公司董事總經理陳耘。

培僑中學校長招祥麟致歡迎辭指，特首梁振英在「2014年施政報告」中提出加強生涯規劃的多項措施，希望中學

生能夠好好策劃自己的升學或就業。該校在本學年開始成立「生涯規劃組」，希望為同學作更好的支援，是次活動是生涯規劃組的重點工作之一。培僑中學過去3年的新高中畢業生，九成學生升讀大學或大專院校，升學讀書的目的是為了將來踏入社會做準備。冀各位同學把握與行業前輩交流的機會，為創建未來美好人生作好準備。

余鵬春致辭表示，各位主講嘉賓來自社會不同領域，打拚多年，擁有豐富實戰經驗。他指出，商界包含廣泛，不僅僅是做生意，而是一個需要很多專業人士參與的領域，若沒有專業知識，商業社會便無法健康發展。加入大公司也好，自己創業也好，商界大有可為。

他勉勵同學好好珍惜學習機會，為將來擇業儲備知識能量，選擇工作前要好好考慮，多與前輩交流溝通，才能作出適合自己的決定。



■培僑舉辦生涯規劃之職業前途面面觀講座，賓主合影。 邵萬寬攝

美孚荔灣街坊會就職



■美孚荔灣街坊會第二十五屆會長、理事及職員就職典禮，賓主合影。 香港文匯報記者黃晨攝

香港文匯報訊(記者黃晨)美孚荔灣街坊會慶祝國慶暨第二十五屆會長、理事及職員就職典禮，日前假美孚新邨金殿宴會廳舉行。藍國慶、譚立仁分別蟬聯首席會長和理事長。深水埗民政專員莫君虞、中聯辦九龍工作部處長方向東、立法會議員蔣麗芸、深水埗區福利專員郭李夢儀、博愛醫院主席何榮添、九龍總商會監事黃熾雄、深水埗區議會副主席黃達東、區議員沈少雄蒞臨主禮。晚會筵開逾30席，街坊友好濟濟一堂，同申慶賀。

藍國慶譚立仁蟬聯首腦

譚立仁致辭時指出，該會作為非牟利團體，已成立近45年，致力為美孚及荔灣區居民服務，2007年改為慈善團體後，服務擴大至全港及內地，舉辦多次聯誼康樂及籌款賑災活動，博愛醫院博愛月籌款成功獲冠、亞軍，為內地賑災又獲全港屋邨冠軍等獎項。上世紀90年代，博愛醫院董事局在美孚新邨籌建老人中心，該會鼎力支持，並為老人中心擴大服務慷慨解囊。冀新屆理事會82名成員攜手合作，努力不懈，秉承「敬老關懷、團結同心、大公無私、任怨任怨」四大信條，發揚關愛慈善精神，推動會



■莫君虞(右三)頒發委任狀予蔣麗芸(左四)，譚立仁(右二)、藍國慶(左三)、譚姜美珠(左二)等陪同。

務發展。藍國慶致辭時指，連日來的「佔中」導致社會嚴重撕裂，作為香港一分子，感到痛心疾首。他早前與朋友在報章刊登一封公開信，籲港人就「佔中」引發的三個社會問題進行深思。首先，「佔中」衝擊的是警察團隊還是香港法治核心價值？其次，癱瘓的是政府運作還是百萬市民的日常生活？最後，打擊的是政治體系，還是香港人努力維護的繁榮安定？他說：「曾幾何時，我好慶幸自己處身於香港這個幸福安

余鵬春遵父命做零售 吳建芳介紹傳媒概況

當日講座上，裕華國貨余鵬春以親身經歷介紹零售業的現狀和前景。中國文化院執行董事吳建芳則分析香港和內地的文化差異，勉勵有志從事傳媒的同學，認清中國文化的根，腳踏實地實現理想。余鵬春特地繫上中學校夾出席分享會，他笑盈盈說：「返回校園，感覺零舍不同，與同學分享人生經歷，特別開心！」

他介紹香港零售業概況，包括零售業前線員工職階階梯、工作性質及入行途徑。更以裕華國貨為例，從裕華的歷史講到近年，更有他自己作為「守業者」所面對的問題。其中有自身經歷，擇業前猶豫和考量，以及面對人生不同選擇時的心態變化。他立志做會計師，是因為覺得讀會計可以轉入相關商業範疇，並無想到要幫手打理家族生意。上世紀80年代，因裕華要收購一間上市公司，父親叫他回港幫手，父命難違，權衡理想和現實，他選擇返港。最初負責公司財務和電子化設備的他，在工作中漸漸對這一行業產生了興趣。他笑

言：「做零售很辛苦，日曆上的紅日與零售人無關，大家放假的時候，反而是我們最忙的時候，但是做久了，卻令我很有滿足感。」

談到未來發展大趨勢，余鵬春感嘆：「以後世界都要看我們中國了，香港的體系太小，祖國發展潛力無限。」縱橫商界多年，余鵬春寄語學生不斷學習，「做嘢，不要怕蝕底，不要斤斤計較。把握任何一個可以讓你學習的機會，有機會要多嘗試新東西，要多出去看看、去感受和了解當下的趨勢。」

吳建芳以文化及傳媒為題，介紹傳媒概況及分享香港與內地的文化差異。她指出，作為中國人必須認清中國文化的根，中文是世界上最難學的文種，需要經過時間的浸淫與不斷積累，沒有捷徑可走。她鼓勵學生，成功除了收穫名與利，另一成功就是「能想到想做而能做的事情」，但要實現這種成功必須有良好的心態，不怕困難，把每一個工作做好，堅持理想的同時也要腳踏實地。

■香港文匯報記者黃晨、邵萬寬